



Бельмондо 13 лет проверял невесту

Есть как минимум три причины, загнавшие таки великолепного Бебеля к алтарю на семидесятом году жизни, да еще после почти четырех десятков лет холостяцкой вольницы. Во-первых, о вечном его заставил задуматься пережитый инсульт, который едва не оставил супермена полупарализованным инвалидом. Во-вторых, в этом году у его вечного соперника Алена Делона закончился многолетний бурный роман, что явилось отличным



Антиена - 2002 - 19 км - С.Б.
стимулом поступить прямо наоборот. А в-третьих, роману Жан-Поля с его подругой Патти, бывшей манекенщицей, исполнилось тринадцать лет. Это ли не свидетельство полной бытовой совместимости и общности интересов? Так или иначе, но 29 декабря церемония бракосочетания состоялась.

В церковь Бельмондо нареченную не повел, ограничился мэрией и скромным праздником в модном ресторане в компании Клода Лелуша, Жана Рошфора, Робера Оссейна и прочих живых легенд.